
Antes de resolver el PROBLEMA 

1. Lee atentamente el problema hasta que sepas contar lo que has leído. 

2.  Saca los datos. Los datos están en el problema y nos ayudan a resolverlo------DATOS 

3. Piensa si tienes que juntar (SUMAR) o quitar (RESTAR ) 

4. Rodea de rojo la pregunta.-----PREGUNTA 

5. Realiza la operación necesaria para resolverlo.-------OPERACIÓN  

6. Responde a lo que te pregunta.-------SOLUCIÓN 

 

Recuerda siempre que para resolver  el problema hay que 

contestar a lo que nos pregunta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Natalia tiene quince caramelos en una caja y doce en otra. ¿Cuántos caramelos tiene? 

Datos 

Tiene                   caramelos en una caja. 

 Y                     caramelos en otra. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Natalia tiene                      caramelos. 

2. Iván Se danotiene una cesta con veinticuatro naranjas y otra con doce melocotones. 
¿Cuántas frutas tiene? 

Datos 

Naranjas               

Melocotones 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Iván tiene                     frutas. 

3. José Antonio tenía treinta y cinco cromos y su amigo le ha dado diecisiete. ¿Cuántos 
cromos tiene ahora José Antonio? 

Datos 

Juan tenía                        cromos. 

Su amigo le da                    cromos. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : José Antonio tiene ahora                   cromos. 

 

 
 



 
4. Ariadna ha recibido trece regalos de sus amigos y diecisiete de sus familiares. 

¿Cuántos regalos ha recibido? 
Datos 

                regalos de sus amigos. 

De sus familiares                    regalos. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Ariadna ha recibido                   regalos 

5. Dafne quiere comprar un reloj que le cuesta veintinueve euros, pero ella solo tiene 
ahorrados once. ¿Cuánto dinero le falta? 

 

Datos 

El reloj cuesta                 euros. 

Dafne tiene                euros. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Le faltan                    euros. 

6- Nazaret  tiene veinte cromos y su padre le compra quince. ¿Cuántos cromos tiene? 
Datos 

Nazaret  tiene                  cromos. 

Su padre le compra                     cromos. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Nazaret tiene ahora                   cromos 

 

 



7-Para colorear,Luca tiene siete rotuladores  sobre la mesa y trece en su lapicero. 
¿Cuántos rotuladores tiene? 

Datos 

Luca tiene                 rotuladores en la mesa. 

                rotuladores en el lapicero. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Ahora tiene                rotuladores 

8-Martina tenía 26 flores en el jardín y ha plantado 15 más. ¿Cuántas tiene ahora? 

Datos 

Martina tiene                   flores. 

Ha plantado                   más.  

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Ahora tiene                    flores 

9-José Antonio tiene un nogal con cincuenta y cuatro nueces, ha cogido treinta y 
cuatro. ¿Cuántas nueces le faltan por recoger? 

Datos 

El nogal tiene                  nueces. 

José Antonio ha cogido                     nueces. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : La faltan por recoger                    nueces. 

 

 
 



10- Antonio Manuel tiene cuarenta y siete caramelos. Si reparte veintisiete entre sus 
compañeros de clase, ¿cuántos caramelos le quedarán? 
 

Datos 

Tiene                 caramelos. 

Reparte                 caramelos. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Le quedan                         caramelos. 

11-Los niños y niñas de 1º A y 1ºB vamos a ir de excursión .El autobús tiene 56 plazas ,si 

en total vamos 30 personas, ¿cuántas plazas quedan libres? 

Datos 

  El autobús tiene                 plazas.          

Vamos                   personas. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Quedan libres                    plazas 

12-Yasmina ha hecho 6 tartas de chocolate y 5 de limón. ¿Cuántas tartas ha hecho en 

total? 

Datos 

Ha hecho                  tartas de chocolate. 

Ha hecho                   tartas de limón. 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : En total ha hecho                tartas. 



 

13-Izán tiene dieciséis caramelos y su padre le da quince. ¿Cuántos caramelos tiene en 

total?  

Datos 

Izán tiene                 caramelos.   

Su padre le da                       caramelos 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : En total tiene               caramelos.   

14-A un lado de la carretera hay17 árboles y en el otro12. ¿Cuántos árboles hay en total? 

Datos 

Hay                   árboles en un lado. 

En el otro hay                 árboles. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : En total hay                árboles. 

15-He hecho 19 panecillos y he puesto 5 en una cesta. ¿Cuántos panecillos pondré en la 

otra? 

Datos 

He hecho                   panecillos. 

Pongo                    panecillos en una cesta. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En la otra cesta pondré                    panecillos. 



16-En un árbol había catorce pajaritos y se fueron volando tres. ¿Cuántos pajaritos 

quedaron en el árbol?  

Datos 

Había en el árbol               pajaritos.   

Se fueron volando                  pajaritos. 

Operación 

 

 

 

 

 

 

Solución : En el árbol quedaron                  pajaritos.   

17-Tengo 28 caramelos y entre mis amigos reparto 12. ¿Cuántos caramelos me quedan ? 

Datos 

Tengo                  caramelos. 

Reparto a mis amigos               caramelos. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Me quedan                    caramelos. 

18-Tengo 25 céntimos y mi abuela me da 40. ¿Cuántos céntimos tengo ahora? 

Datos 

Tengo                  céntimos. 

Mi abuela me da                 céntimos. 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Ahora tengo               céntimos. 

 



19-Tenía 26 lápices y he regalado 10 a mi amiga Ana. ¿Cuántos lápices me quedan?  

Datos 

Tenía                    lápices.   

Regalo a Ana                       lápices 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : Me quedan                  lápices.   

20-Daniel compró 18 bolas y se encontró 11. ¿Cuántas bolas tiene ahora? 

Datos 

Daniel compró                  bolas. 

Se encontró                   bolas. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora tiene                  bolas. 

21-En mi clase somos 6 niños y 9 niñas. ¿Cuántos somos en total? 

Datos 

Niños              

Niñas 

 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total somos 

 

 

 



22-En mi nevera había quince yogures. Me como cuatro. ¿Cuántos yogures me quedan?  

Datos 

Había                  yogures.   

Me como                    yogures. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me quedan                  yogures.   

23-En un autobús viajan 19 personas. En una parada se bajan 8. ¿Cuántas personas 

quedan en el autobús? 

Datos 

Viajan                 personas. 

Se bajan                personas 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Quedan en el autobús                personas. 

24-Reyes tenía 25 euros. Le compró un collar a su madre que le costó 21 euros. ¿Cuántos 

euros le quedaron a Reyes? 

Datos 

Reyes tenía                 euros. 

El collar le costo                euros 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : A Reyes le quedan                 euros. 

 

 

 

 



25-José Antonio compró 23 cromos pero en el recreo perdió11 ¿Cuántos cromos tiene 

ahora José Antonio?  

Datos 

Tenía                    cromos   

Perdió                     cromos 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora José Antonio tiene                 cromos.   

26-Ariadna tiene 26 polos. Le da un polo a cada uno de sus 14 amigos y amigas. ¿Cuántos 

polos le quedan a Ariadna? 

Datos 

Ariadna tiene                     polos. 

Le da a sus amigos y amigas                polos.    

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : A Ariadna le quedan                  polos. 

27-Mi madre tiene guardados en un bote 29 chicles y 13 caramelos. ¿Cuántas golosinas 

tiene mi madre en total? 

Datos 

En el bote tiene                     chicles. 

Y                   caramelos 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total tiene                    golosinas. 

 

 

 



28-El domingo me dieron ochenta y seis céntimos. He comprado algunas cosas y ahora 

solo me quedan 23 ¿Cuántos céntimos me he gastado?  

Datos 

Tenía                    céntimos.   

Me quedan                 céntimos.    

Operación 

 

 

 

 

Solución : Me he gastado                   céntimos.     

29-En una calle había 37 casas. Ahora hay 88. ¿Cuántas casa nuevas se han construido? 

Datos 

Había                      casas. 

Ahora hay                     casas    

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Se han construido                     casas. 

30-En la fiesta del colegio había 84 niños y niñas. Se puso a llover  y solo quedaron 

41¿Cuántos niños y niñas se marcharon de la fiesta? 

Datos 

Había                    niños y niñas. 

Quedaron                   niños y niñas. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : Se marcharon de la fiesta                 niños y niñas. 

 

 

 

 



31-En una finca había 71 ciervos .Después de un año hemos contado 98. ¿Cuántos ciervos 

han nacido?  

Datos 

Había                   ciervos.   

Ahora hay                    ciervos.   

Operación 

 

 

 

 

Solución : Han nacido                 ciervos.   

32-En  mi casa había 97 libros. Mi abuelo nos ha regalado 25 ¿Cuántos libros tenemos 

ahora? 

Datos 

Había               libros. 

Nos regala mi abuelo                 libros.  

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : Ahora tenemos                     libros. 

33-En una estación de autobuses había 47 autobuses aparcados a la derecha y 39 a la 

izquierda. ¿Cuántos autobuses había aparcados en total? 

Datos 

En la derecha                    autobuses aparcados 

En la izquierda                 autobuses aparcados 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : En total hay aparcados                   autobuses. 

 

 

 

 



34-En la mesa donde va a comer la familia de Ariadna hay 15 vasos y Ariadna pone 7 
vasos más. ¿Cuántos vasos hay en total sobre la mesa? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución ……………………………………………………………………………………………………………………. 

35-Dafne, Iván  y  Natalia han ido al  parque. Si había 25 niños jugando y llegan 7 más. 
¿Cuántos niños hay ahora en el parque? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución…………………………………………………………………………………………………………………………

. 

36-José Antonio tiene 21 libros y su abuela le regala 12 más. ¿Cuántos libros tiene ahora 
José Antonio? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución……………………………………………………………………………………………………………….. 



 
37-Daniel y Reyes juntan los lápices de colores que tienen. Si Daniel tiene 35 lápices y 
Reyes 28,¿cuántos lápices juntan entre las dos? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :…………………………………………………………………………………………………………………… 

38-Izán va con su mama a un parque .Si en el parque había 38 árboles y siembran 15 
mas.¿Cuántos árboles hay ahora en el parque?  

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

 

Solución :………………………………………………………………………………………. 

 
39- Yasmina compró un balón que le costó 12 euros. Si paga con un billete de 20 
euros,¿cuántos euros le devuelven a Yasmina? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución ………………………………………………………………………………………………………………………. 

 



40-Antonio Manuel tiene 25 coches y le regala a su amigo Iván 11.¿Con cuántos coches se 
queda Antonio Manuel? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :………………………………………………………………………………………………………………………. 

41-En el patio de la casa de Martina hay 31 macetas con flores y en el de Nazaret 

33.¿Cuántas macetas hay entre los dos patios? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :……………………………………………………………………………………………………………………. 

42-Nazaret tiene 21 rotuladores y le regala 7 a su amiga Natalia. ¿Con cuántos 
rotuladores se queda Nazaret? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución ……………………………………………………………………………………………………………………... 



43- Luca tiene 37 euros y su abuela le da 18.¿Cuántos euros tiene ahora Luca? 
 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :……………………………………………………………………………………………………………………. 

44-Reyes tiene una planta con 43 flores y se le caen 21.¿Cuántas flores le quedan a la 

planta de Reyes ? 

Datos 

  ………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :  …………………………………………………………………………………………………………………. 

45--José Antonio tiene una bolsa con 57 chuches ,si se come 13.¿Cuántas chuches le 

quedan? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :……………………………………………………………………………………………………………………. 



46-Daniel tiene 67 castañas en una cesta y se comen entre sus amigas 29.¿Cuántas 

castañas le quedan en la cesta a Daniel? 

Datos 

 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………………………. 

47-En la panadería había 78 barras de pan,si venden 46.¿Cuántas barras quedan en la 

panadería? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………………………. 

48-En la clase de 1ºA ha y 25 sillas y en la de 1ºB 32.¿Cuántas sillas hay entre las dos 

clases? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 



Solución : …………………………………………………………………………………………………………………. 

49- En la biblioteca del colegio hay 78 libros de aventuras y 67 cuentos .¿Cuantos libros 

hay en total? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………………………. 

50-Dafne tiene 65 folios y utiliza para un trabajo 12.¿Cuántos folios le quedan a Dafne ? 

Datos 

.……………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución :……………………………………………………………………………………………………………………. 

51-Con 25 euros Natalia compra un juego y con 38 unos libros. ¿Cuántos euros tenía ? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………… 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ………………………………………………………………………………………………………………. 



 

 

52- En una heladería había 89 helados si han vendido 44.¿Cuántos helados han quedado 

en la heladería? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

53-Martina tiene 98 cromos y regala a Antonio Manuel 33.¿Cuántos cromos le quedan a 

Martina? 

Datos 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

54-Yasmina tiene 67 euros y compra una muñeca que le cuesta 25 euros. ¿Cuántos euros 

le quedan a Yasmina? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 



Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

55- En una granja hay 37 caballos y 28 yeguas. ¿Cuántos animales hay en total? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

56-Ariadna atiene en una bolsa 98 canicas y le regala a Luca 37.¿Cuántas canicas le 

quedan a Ariadna? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

57-En una pastelería había 77 pasteles de manzana y 49 de nata. ¿Cuántos pasteles hay en 

total? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 



58- En el  cumpleaños  de Daniel había 88 globos y se pincharon 39.¿Cuántos globos 

quedaron sin pinchar? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

59-En la clase de música había 32 alumnos de 3º y 88 de 4º.¿Cuántos alumnos hay en 

total? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

60-En una sala de cine había 96 espectadores y  salieron en el descanso 39.¿Cuántos 

espectadores quedaron en la sala 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 



 

61- Un rascacielos tiene 49 plantas y otro 36. ¿Cuántas plantas tienen entre los dos? 

Datos 

 …………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

62-Mi madre gastó 55 euros de los 78 que tenía. ¿Cuántos euros le quedaron? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………………………. 

63-Un juego desmontable tiene 89 piezas si tengo montadas 38 piezas, ¿cuántas  me 

faltan por montar? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

Solución : 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 



64- Gasto 48 euros de los 77 que tenia. ¿Cuántos euros me quedan? 

Datos 

………………………………………………………………………………….……………

……………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………… 

65-En una frutería había 66 kilos de patatas y vendieron 44.¿Cuántos kilos de patatas 

quedaron? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución :……………………………………………………………………………… 

66-En la pescadería había 35 kilos de sardinas y 29 de calamares. ¿Cuántos kilos de 

pescado había? 

Datos 

…………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………… 

 



67-En el supermercado han colocado 45 botes de champú de color naranja ,21 blancos y 38 
verdes. ¿Cuántos botes de champú hay en total? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución: ………………………………………………………………………………………………… 

68-En el armario de la cocina de mi casa tenemos 24 servilletas de papel amarillas ,33 blancas y 
12 azules. ¿Cuántas servilletas tenemos en total? 
Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución  ……………………………………………………………………………… 

69-Para hacer una macedonia de frutas mi padre y yo hemos cortado43 trozos de manzana, 28 
trozos de pera y 14 trozos de naranja. ¿Cuántos trozos de frutas hemos cortado en total? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

 

Operación 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………… 

 
 
 
 
 
 
 
 



70-Daniel ha hecho 45 pompas de jabón, Izán 38 y Reyes 26.¿Cuántas pompas de jabón han 
hecho entre las tres? 

Datos 

 ……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

Operación 

 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………… 

71-José Antonio tenía 87 euros. Ha pagado 29 euros para ir de excursión y 22 en un libro. 
¿Cuántos euros le quedan a José Antonio? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

 

 

Operación 

 

Solución : …………………………………………………………… 

72-Iván tenía 77 euros. Gastó 27 euros en comida para perros y 18 en el veterinario. ¿Cuánto 
dinero le queda? 

Datos 

……………………………………………………………………

. 

……………………………………………………………………

. 

……………………………………………………………………

. 

……………………………………………………………………

.                

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………… 



73-Paseando por el campo Antonio Manuel caminó hasta la fuente 25 pasos y desde la fuente fue 
al huerto que había 37 pasos y después fue al establo dando 47 pasos. ¿Cuántos pasos caminó 
Antonio Manuel en total? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….       

          

 

Operación 

 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

74-Para repoblar una montaña han plantado 37 pinos, 48 alcornoques y 57 olivos. ¿Cuántos 

arboles han plantado en total? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………… 

75-En una excursión a la playa Reyes encontró 27 conchas, José Antonio 38 y Nazaret 
65.¿Cuántas conchas encontraron entre los tres? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………… 

 
 
 



76- La ventana de mi habitación mide 33 centímetros , la habitación de mi hermana 49 y la de mis 
padres 67centímetros.¿Cuántos centímetros miden entre las tres ventanas? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….       

          

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

77-En la clase de música hay 21 alumnos, en la de inglés 17 y en la de catequesis 19.¿Cuántos 

alumnos hay entre las tres clases? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….      

           

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

78-Mi padre nos ha invitado al circo y ha gastado 24 euros, después nos invito a un refresco que 
le costó 11 euros y para volver a casa pagó el autobús que le costo 9 euros. ¿Cuántos euros ha 
pagado mi padre en total? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….     

 

            

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………… 



 

79-En mi pueblo hay 23 semáforos, en el de mi prima 45 y en el pueblo de una amiga 14. 

¿Cuantos semáforos hay entre los tres pueblos? 

Datos 

 ……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………… 

 

80-Mi hermana pesa 38 kilos, mi hermano 41 y yo 29.¿Cuántos kilos pesamos entre los tres? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………… 

81-En el cuarto de baño había una caja con 87 bastoncillos. Hemos utilizado 33. ¿Cuántos 

bastoncillos quedan en la caja? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………….                

 

Operación 

  

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………… 



82-El pastelero del barrio ha hecho 67 tartas. Si ha vendido 38 tartas. ¿Cuántas tartas le quedan? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………… 

Operación 

 

 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

83-Mi padre tiene 89 euros, gasta 25 en el supermercado y 31 en la frutería¿Cuántos euros le 

quedan a mi padre? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………… 

84-Martina tenía 47 videos sobre naturaleza pero en la mudanza de casa perdieron 13.¿Cuántos 

videos puede ver ahora Martina? 

Datos 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………….. 

……………………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

 

 



85- Luca tiene un libro con 89 páginas si ya ha leído 57 páginas .¿Cuántas páginas le quedan por 

leer? 

Datos 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………………… 

86- En un autobús iban 56 personas en la primera parada se bajaron 21personas y después 

14.¿Cuántas personas quedan en el autobús? 

Datos 

………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : …………………………………………………………………………………………………… 

87-En un autobús iban 30 personas y en la primera parada se subieron 7 y en una segunda parada 

suben 16.¿Cuántas personas van ahora en el autobús?  

Datos 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución :…………………………………………………………………………………………………… 

 

 



88- Teníamos 78 euros y hemos gastado 33.¿Cuántos euros nos quedan? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

………………………………………………………………… 

 

 

 

Operación 

 

 

 

 

Solución : 

……………………………………………………………………………………………………… 

89-Tengo 68 folios y gasto para hacer un trabajo 49,¿cuántos folios me quedan? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

 

 

Solución : ……………………………………………………………………………………………… 

90-Natalia tiene 67 gominolas le da 13 a Reyes y 19 a José Antonio.¿Con cuántas gominolas se 

queda María? 

Datos 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………. 

………………………………………………………………… 

 

 

Operación 

 

 

 

Solución : ………………………………………………………………………………………………… 



 


